
Zpravodaj radnice

MÁME TADY ROK 2026! 

PŘEJEME VÁM, ABY BYL PRO VÁS A VAŠE BLÍZKÉ 

CO NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ.  
A ABY SE DAŘILO I MĚSTU HULÍNU. PŘEČTĚTE SI  

TÉMATA TOHOTO VYDÁNÍ

„ODVAHA JE POZNÁNÍ TOHO,  
ČEHO SE MÁME SKUTEČNĚ BÁT.“

Platón, řecký filozof
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Z RADNICE, POZVÁNKA. PODĚKOVÁNÍ

PODĚKOVÁNÍ  
DECENTU

Velice děkujeme jménem celé rodi-
ny Hložkových sestřičkám za péči  
a profesionální a lidský přístup v péči 
o naši nejdražší babičku 

Janu Hložkovou.
Babičce jste několik let pomáhaly  
v její každodennosti. 

Byly jste také sluncem a morální opo-
rou v posledních dnech pro rodinu .

Děkuje rodina Hložková a Jonášková. 

Přejeme mnoho dalších spokojených 
klientů a rodin.

začátek roku je období příprav a již nyní 
je jasné, že nás v roce 2026 čeká mnoho 
cílů a nových výzev. Za vedení radnice 
Vám mohu slíbit, že naše píle neustane 
a všech úkolů se zhostíme odpovědně. 
Dovolte mi, abych Vás v několika řádcích 
seznámil se základními oblastmi a úkoly, 
které nás v letošním roce čekají.
Naše školy a zařízení pro děti mají v le- 
tošním roce nově financování nepeda-
gogických pracovníků z rozpočtu města. 
Spolu s řediteli organizací musíme ten-
to systém nastavit tak, aby byl funkční i  
pro další roky a zabezpečil těmto pracov-
níkům jistotu. Důležitým milníkem pro ma- 
teřskou školu a zejména rodiče budou 
velké prázdniny, kdy bude připravena  
k provozu zrekonstruovaná mateřská ško-
la Sadová a zvýší se tím počet míst v MŠ.    
Investice do nových chodníků je pro le- 
tošní rok připravena v částce přes  
10 mil. korun. Dlouhodobě chybí důstoj-
ný chodník ze sídliště Družba na ulici 
Záhlinická a v plánu je i chodník k nové 
prodejně Penny Marketu. Opravy částí 
chodníků se plánují i na ulici Komenské-
ho, Zahradní či Krátká. U projektů je vždy 
kladen důraz na bezpečnost, a proto se 
počítá s návaznostmi na nové přechody 
pro chodce a v případě širokých cest se 
vybudují ochranné ostrůvky. 
Pro podporu sportu je v plánu dobudo-
vání sociálního zázemí pro volejbalové 
a tenisové kurty v parku. Po mnoha le-
tech čekání na dotace jsme se rozhodli 
zbudovat zázemí z kontejnerové sesta-

vy, kdy vzniknou důstojné šatny a WC.  
Pro rozvoj sportu v Záhlinicích byla opět 
podána žádost o dotaci na vybudování 
multifunkčního hřiště a modernizaci ša-
ten a zázemí fotbalového hřiště. V Zá- 
hlinicích počítáme také s modernizací 
dětského hřiště. Jedním z dalších vý-
znamných a dlouhodobých cílů je přípra-
va projektu nové sportovní haly v Hulíně.
V návrhu rozpočtu letošního roku je 
počítáno také s podporou sociálních slu-
žeb, kterým bude zakoupen elektromobil  
a vybudováno nové zázemí pro sociál-
ní a terénní pracovnice. Hasiči v Hulíně 
získají elektrogenerátor v hodnotě cca 
800 tis. Kč pro zajištění havarijních sta-

vů a zejména funkčnosti přečerpávacích 
stanic Družba a Podstávek. Pro hasiče  
v Záhlinicích se z dotace zakoupí do-
pravní automobil a v Chrášťanech se 
dobuduje přístřešek k autobusovým za-
stávkám a opraví kaplička.

Snahou je podporovat rozvoj našeho 
města postupně ve všech jeho částech 
a podle potřeb občanů. Držme si palce, 
ať se nám práce daří a jednotlivé cíle 
postupně splníme. Za vedení radnice 
Vám děkuji za podporu a přeji nám všem 
úspěšný a spokojený rok 2026. 

Ing. Bc. Jaromír Žůrek, MBA,  
starosta města

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

Vedení radnice děkuje za podporu v roce 2025  
a přeje všem úspěšný a spokojený rok 2026. Foto: L. Polišenská



4 ZPRAVODAJ HULÍŇAN     LEDEN 2026 / ČÍSLO 01

Dalo by se uvést, že není čas ztrácet 
čas, a proto neleníme a v zimním počasí 
se pouštíme do oprav vnitřních prostor 
budov. V úvodu roku 2026 zahajujeme 
hned 3 akce současně a na následujících 
řádcích se dozvíte základní popis sta-
vebních prací. 

POKRAČOVÁNÍ V OPRAVĚ 
HOSTINCE U ČÁPA
Letošní úvodní práce v hostinci v Zá-
hlinicích zahrnují dokončení podlahy  
v sálu, což z důvodu vysoké vlhkos-
ti nebylo možné provést v závěru loň-
ského roku. Toto dokončení je klíčové 
zejména proto, aby nedošlo k přeruše-
ní činnosti hostince. Na případné větší 
akce bude sál k dispozici hostinskému.  
Následně budou provedeny opravy 
podlah v přísálí a samotné restauraci. 
V těchto místnostech se opět vymění 
okna, opraví elektroinstalace a vnitřní 
omítky. Po dokončení prací bude budova 
z jedné poloviny vnitřního prostoru ho-
tova a bude možné uvažovat o opravě 
této části fasády.

MODERNIZACE ČÁSTI BUDOVY 
MATEŘSKÉ ŠKOLY  
Stavební úpravy v mateřské škole E. 
Světlíka mají za cíl zajistit bezpečnost 
a provozuschopnost objektu zejména 
pro „jesle“, resp. dětské skupiny umís-
těné ve druhém nadzemním podlaží. 
Nový projekt byl zhotoven na základě 
legislativních změn, kdy vznikla potřeba 
aktualizovat požárně bezpečnostní ře-
šení budovy. Stavební práce se zaměří 
především na modernizaci únikových 
cest a jednou ze součástí stavby bude  
i instalace nového venkovního ocelového 
schodiště. Tato úniková cesta si vyžádá 
výměnu stávajících oken v 1. NP za okna 
protipožární. Výměna se bude týkat i ně-
kterých dveří, ale také části podlah. Prá-
ce budou naplánovány do relativně krát-
kého časového období, aby co nejméně 
omezovaly provoz v budově mateřské 
školy. 

NOVÉ PROSTORY PRO 
PEČOVATELSKOU SLUŽBU
Současné zázemí pro pečovatelky a te-
rénní pracovnice v budově bývalého Uni-

texu již kapacitně nedostačuje. Původně 
bylo připraveno pro 10 pracovnic, ale 
dnes jich máme 24 a v příštích letech se 
může počet zvýšit. Pro nové zázemí byla 
vybrána farní budova zvaná „Kaplanka“, 
která je prostorově 5x větší. Město bude 
mít budovu v nájmu za zvýhodněnou 
cenu, ale provede v ní opravy zejména 
podlahových krytin, vyspraví omítky a 
elektroinstalaci. Pro činnost pečovatel-
ské služby bude budova vybavena no-
vým nábytkem, a tím vzniknou důstojné 
podmínky i pro případné jednání s kli-
enty. V další fázi se plánuje oprava ven-
kovní fasády, která je již dlouhodobě ve 
špatném stavu. Tímto počinem pomůže 
město revitalizovat vnitřní prostory dříve 
využívané Základní uměleckou školou a 
současně zkrášlí historickou část našeho 
města. Stále je potřeba mít na paměti, že 
nejstarší částí určující vznik našeho měs-
ta je románský portál v kostele. A starost 
o vlastní historii je tedy naší povinností. 

Jaromír Žůrek,  
starosta 

STAVEBNÍ OKÉNKO

Když je venku zima, stavíme uvnitř 

Budova farnosti Hulín zvaná „Kaplanka“.  
Foto: převzato z internetu



5LEDEN 2026 / ČÍSLO 01      ZPRAVODAJ HULÍŇAN

•	 v Kroměřížské v nemocnici letos zimují zcela nezvykle dva 
drozdi zpěvní?

•	 největším problémem Česka souvisejícím se změnou klima-
tu je dlouhodobě vyšší výpar vody, který není dorovnáván 
vyššími úhrny srážek, což dlouhodobě způsobí velká sucha 
s dalšími následky nejen pro krajinu?

•	 pokud v budoucnu „dáme“ umělé inteligenci ruce a nohy, 
bude na nás pohlížet tak, jako my pohlížíme na zvířata?

•	 naše hvězda Slunce rotuje rychleji v oblasti rovníku než  
na pólech?

•	 ledviny dospělého člověka přefiltrují denně v průměru 200 
litrů tekutin?

•	 v ČR je mýval severní  nepůvodním druhem, který se na 
našem území vyskytuje v tisícovkách jedinců a je stále na 
vzestupu?

•	 jakákoliv válka má negativní dopad na populace živočichů a 
rostlin v daném území?

•	 chemikálie z WC bloků, které běžně používáme, se dosta-
nou do kanalizace, a jelikož čistírny nemohou z odpadních 
vod odstranit vše, dochází ke znečištění vodních zdrojů?

•	 indonéské hlavní město Jakarta je se svými 42 miliony oby-
vatel v současnosti nejlidnatější megapolí světa?

•	 láska existuje pouze v důkazech lásky?
S úctou Váš Pavel K. Šálek                     

Český svaz ochránců přírody ZO VIA Hulín

AKTUÁLNĚ, VÍTE, ŽE...

Co nás čeká v Integrované dopravě  
Zlínského kraje v roce 2026?

NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI  
NA LINKÁCH 120 A 620

S rozvojem moderních typů odbavová-
ní na linkách krajské dopravy se počítá  
s tím, že v budoucnu cestující budou moci 
nastupovat do autobusů všemi dveřmi. 
Již dnes si řada cestujících nepotřebuje 
u řidiče koupit jízdenku. Mají zakoupený 
časový kupón na kartě Zetka či v mobilní 
aplikaci IDZK, cestují na mobilní aplika-
ci FAIRTIQ nebo mají platnou přestupní 
jízdenku z předchozího spoje. 

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského 
kraje proto od nového grafikonu zavede 
na dvou autobusových linkách – 120 a 
620 – pilotní projekt nástupu do vozi-
del všemi dveřmi. „V praxi to znamená, 
že cestující, který má platnou jízdenku, 
nemusí stát ve frontě u řidiče, ale může  
do vozidla nastoupit i prostředními 
dveřmi. Díky tomu se urychlí odbavení 
a zároveň budou vozidla rovnoměrněji 
obsazená, cestující se snáze dostanou 
k sedadlům v zadní polovině autobu-
sů,“ uvádí Martin Štětkář, jednatel spo-
lečnosti Koordinátor veřejné dopravy 
Zlínského kraje, a pokračuje: „Pokud se 

systém osvědčí, rozšíříme jej později i na 
další autobusové linky.“ Dodejme ještě, že 
na linkách 120 a 620 musí cestující po-
čítat s častějšími přepravními kontrolami.

ZMĚNY V CENÍKU
Zlínský kraj také přistoupí k úpravě cení-
ku jízdného. Reaguje tak na inflaci, která 
zvyšuje náklady na provoz IDZK.
Jednorázové jízdné: Nástupní sazba  
zůstává na hodnotě 15,- Kč. Cena za uje- 
tý kilometr bude nově ve výši 1,55 Kč 
(oproti dosavadním 1,50 Kč).
24hodinové jízdné: Základní cena 24ho-
dinové jízdenky bude nově 230,- Kč 
(namísto současných 220,-), zlevně-

ná jízdenka pro děti od 6 let, studenty,  
seniory od 65 do 75 let a invalidy  
ve III. stupni bude stát 115,- Kč.

Předplatné jízdné: Ceny předplatného 
jízdného se v průměru zvyšují o cca 3 %,  
jejich hodnoty uvádí tabulka.

Jízdné v mobilní aplikaci FAIRTIQ: Ceny 
jízdného v mobilní aplikaci FAIRTIQ  
zůstávají nyní beze změny – cestování 
prostřednictvím této aplikace tak bude 
oproti klasickým jízdenkám ještě výhod-
nější než dosud. 

Jan Malý, vedoucí odboru vnějších vztahů, 
Koordinátor veřejné dopravy  

Zlínského kraje

VÍTE, ŽE...

Ilustrační foto: Z. Dvořák

Představujeme novinky v Integrované dopravě Zlínského kraje (IDZK).
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY HULÍN A MKC HULÍN

Vánoční setkání Akademie 3. věku:  
Radost, láska a psí objetí
Vánoční setkání studentů Akademie 3. vě- 
ku se neslo ve znamení pohody, tepla  
a radostné atmosféry. Kromě tradičního 
voňavého svařáku a oblíbených chlebíčků 
na všechny čekalo i něco velmi speciální-
ho – interaktivní přednáška o canisterapii.
Zavítaly mezi nás paní Hanka se psí dá-

mou Lotty a paní Klára s fenkou Jamie. 
Obě čtyřnohé terapeutky si okamžitě 
získaly srdce všech přítomných. Senioři 
si mohli pejsky pohladit, procvičit jem-
nou motoriku při zapínání obojků nebo 
si jen tak popovídat a vnímat uklidňující 
přítomnost zvířecích kamarádek.

Celé dopoledne se neslo ve znamení ra-
dosti, hravosti a lásky, kterou nám naše 
chlupaté návštěvnice rozdávaly plnými 
tlapkami. Děkujeme všem, kteří se zú-
častnili, a především našim milým hos-
tům za krásný a obohacující zážitek! 

Erika Koukalová

Studenti akademie si vyslechli přednášku o canisterapii. 2x foto: E. Koukalová Psí dámy Lotty a Jamie

HULÍN OPĚT ZPÍVAL KOLEDY

V městské knihovně nás navštívily všech-
ny tři třídy prvňáčků a společně jsme se 
ponořili do zimního světa zvířat. Připravi-
li jsme si pro ně speciální lekci s využitím 
japonského divadélka Kamishibai – děti 
sledovaly krásně ilustrovaný příběh a po-
zorně naslouchaly, co se v něm odehrává.  
Na závěr si vyzkoušely odpovídat na otáz-
ky a bylo vidět, že je příběh skutečně zaujal. 
Nechyběl ani tematický výběr knížek  
k půjčení – a většina z nich si hned našla 
své nové malé čtenáře.  (text a foto: ek)

PRVŇÁČCI OBJEVOVALI, JAK ZVÍŘÁTKA ŽIJÍ V ZIMĚ 

Ve středu 10. prosince v podvečer se 
náměstí Míru rozeznělo krásnými tóny 
českých koled v rámci celorepublikové 
akce Česko zpívá koledy. Společně jsme 
si zazpívali známé a oblíbené koledy jako 
Nesem vám noviny, Pásli ovce Valaši, 
Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné, 

neviňátko či Štěstí, zdraví, pokoj svatý.  
Po společném zpívání se o další hudeb-
ní zábavu postaral Mája Nedbal, který 
připravil nejen nádherné vánoční písně,  
ale také bubenickou show a veselou ma-
šinku pro děti, která rozzářila oči malým 
návštěvníkům. 

Děkujeme všem, kdo dorazili, zpívali, 
tleskali, usmívali se a vytvořili tak krás-
nou předvánoční atmosféru.
Už teď se těšíme na příští rok – a dou-
fáme, že se opět sejdeme ve stejném 
duchu radosti a společného sdílení.  (ek)

Česko zpívá koledy má už v Hulíně  
tradici. Foto: L. Polišenská

Malí i velcí zpěváci se výborně bavili

Zpívaly se ty nejznámější koledy
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NAPSALI NÁM Z MKC HULÍN

ADVENT BYL KOUZELNÝ A KRÁSNÝ. A HOJNĚ NAVŠTÍVENÝ

Adventní období v Hulíně bylo i v minulém 
roce naplněné kouzelnou atmosférou a 
krásným kulturním programem na náměstí 
Míru. První adventní neděli jsme společně 
slavnostně rozsvítili vánoční strom, čímž 
jsme symbolicky odstartovali sváteční 
čas. Druhou neděli nám žáci ZUŠ Hulín 
připravili jedinečné Andělské putování, 
které potěšilo malé i velké návštěvníky.
Třetí adventní neděle patřila hudbě –  
na pódiu se představil Karel Caha se 

svým vánočním koncertem, který roze-
zněl náměstí slavnostními melodiemi. 
Vrcholem čtvrté neděle bylo vyhlášení 
nejhezčího hulínského stromečku, kde 
jsme ocenili kreativitu a vánočního du-
cha místních organizací a spolků. Titul 
Nejhezčí hulínské stromeček letos získal 
stromek č. 23 Mysliveckého spolku Hu-
lín, který získal 465 hlasů. Na druhém 
místě se umístil stromek č. 21. Akade-
mie 3. věku s 218 hlasy a na třetím mís-

tě stromek Centra pro seniory Holešov 
s číslem 11 (210 hlasů). Závěr večera  
i celého adventu patřil výjimečnému vy-
stoupení s názvem „Na křídlech muziká-
lů“ Patrika Možíše a jeho kapely s Tere-
zou Navrátilovou. Interpreti nás svými 
hlasy doslova dojali.
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili ad-
ventních akcí a pomohli vytvořit krásnou 
sváteční atmosféru v našem městě. 

Erika Koukalová

POHÁDKY NA MKC

Během prosince ožil jeden sál Městské-
ho kulturního centra Hulín krásnou inter-
aktivní výstavou Nejkrásnější pohádky. 
Výstava přilákala nejen širokou veřej-
nost, ale i děti ze škol, mateřských školek 
a dětských skupin, které se s nadšením 
ponořily do světa klasických pohádko-
vých hrdinů.
Návštěvníci si mohli prohlédnout velko-
formátové ilustrace známých pohádek 
jako Červená karkulka, Sněhurka a sedm 
trpaslíků, O Smolíčkovi, Perníková cha-
loupka, Popelka a další. 

 Ilustrace od Veroniky Balcarové dodaly 
výstavě jedinečné kouzlo.
Součástí výstavy byly také zábavné úko-
ly, herní stanoviště, pracovní listy i ob-
líbené deskové hry, které nadchly malé 
i velké. Nechyběla ani možnost vyfotit 
se s pohádkovými postavami, což si ná-
vštěvníci velmi užívali.
Děkujeme všem, kteří výstavu navštívili 
a pomohli tak vytvořit krásnou pohádko-
vou atmosféru v našem kulturním domě. 
Těšíme se na další společné zážitky! 

(ek)
Možnost vyfotit se s pohádkovými po-
stavami byla lákavá. Foto: L. Polišenská

Občané Hulína i hosté se účastnili programů ve velkém počtu Náměstí Míru bylo rozezpívané

Hulín si umí adventní období užít. 5x foto: L. Polišenská Atmosféru dotvářely kouzelné postavičky
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NAPSALI NÁM Z MS HULÍN A SVČ HULÍN

Dětský přírodovědně myslivecký kroužek MS Hulín
3. listopadu slaví svátek svatý Hubert.  
S dětmi jsme si povyprávěli příběh: 
Svatý Hubert je známý jako patron my-
slivců, lovců a střelců. Narodil se asi v r. 
655. Příběh sv. Huberta není úplně známý. 
Hubert byl nejstarším synem Bertranda, 
vévody z Akventinu. Byl vychováván na 
nádherném dvoře a dostávalo se mu toho 
nejlepšího. Byl proslulý lučištník. Trávil dny 
na polích a v lesích. Miloval hon. Jednoho 
dne uviděl nádherného jelena a rozjel se k 
němu. Stalo se něco nečekaného. Zvíře se 
ani nepohnulo a dívalo se na Huberta. Hu-
bert si připravil luk a šíp, aby jelena ulovil. 
Všiml si mezi jeho parožím zářícího kříže, 
uslyšel hlas z nebe, který řekl: „Huberte, 
pokud se neobrátíš k Bohu, nebudeš žít 
svatě, ale sestoupíš do pekel.“ Hubert se-
sedl z koně, padl na kolena a řekl: „Pane, co 
chceš, abych učinil?“ Hlas z nebes odpo-
věděl: „Jdi za biskupem Lambertem a on 
tě poučí.“ 
Hubert se vzdal všeho dědictví i možnosti 
vládnout. Byl vysvěcen na kněze, poté se 
stal biskupem. Rád promlouval k lidu. Jeho 
služby změnily mnoho srdcí. V roce 726 
měl vidění vlastní smrti. V roce 727 zemřel.
V roce 744 byl prohlášen za svatého. 
Stal se patronem myslivců, lovců a mno-
ha dalších. Svátek slavíme 3. listopadu, 
kdy zemřel. V tento den se konají svato-
hubertské jízdy. Dále se konají svatohu-
bertské mše, zábavy, plesy a jiné.
Řád sv. Huberta založil František Anto-
nín hrabě Špork v roce 1695.

Další dvouhodinovku jsme věnovali 
druhům přikrmování divoké zvěře
Druhy krmiv se děli na jadrná krmiva 
(oves, kukuřice, hrách), dužnatá krmiva 
(řepa, mrkev, jablka, brambory), objemo-
vá krmiva (seno, sušené byliny, letoros-
ty) a minerální doplňky (solné lizy).
Děti také zajímalo, jak se přikrmují 
ptáčci v zimě
Druhy přikrmování ptáků se liší podle 
typu ptáka a zahrnují semena (sluneč-
nice, proso, len), ořechy, lojové koule, 
obiloviny (oves, pšenice), ovoce (jablka, 
jeřabiny) a zeleninu (salát, vařené bram-
bory). Nesmí se podávat slané, kořeně-
né, sladké a zkažené potraviny.
Děti si vyrobily vlastní lojové koule
Pouštíme si různá zajímavá videa, hra-
jeme hry jako je pantomima a tichou 
poštu. Odměnou je nám dětská radost 
a smích. Děti se do kroužku moc těší, 
je z nich skvělá parta. Rádi se pomazlí  
s Dortíkem (Darth Cabama Crazy Hun-
ter). Děti ho milují. 

Nezapoměli jsme na přípravu vánočních 
ozdob na stromeček na hulínském ná-
městí. Ozdoby jako např. sušené ovoce, 
šišky či ozdoby ze dřeva děti vyrobily 
vlastnoručně.
V rámci kroužku si děti vánoční stromeček 
přišly nazdobit na hulínské náměstí spolu 
se členy MS Hulín. Pustili jsme si vánoční 
koledy, dali si teplý čaj a ochutnali vánoč-
ní cukroví. Zdobení stromečku si děti moc 
užily. Doufáme, že se všem moc líbil. Dě-
kujeme i SVČ Hulín za podporu.

Kristýna Ančincová

VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ S HULÍŇÁČKEM PŘI SVČ 
Hulíňáček nezapomíná ani na naše seniory. V závěru minulého roku proto děti potěšily svou návštěvou klienty v DPS na Nábřeží. 
I přes nedostatek prostoru Hulíňáček přednesl básničky, zazpíval koledy a rozdal dárečky, které připravily děti z kroužku kera-
miky. Na tanečky nebyl dostatek místa, ale i přesto děti rozdaly spoustu radosti a krásné adventní nálady. Radost ze společného 
setkání byla oboustranná. Společným přáním bylo především zdraví a spokojenost do nového roku. (text a foto: D. Strouhalová)
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Adventní koncert dechového orchestru 
MORAVA s dirigentem Liborem Žaben-
ským a BIG BAND ZUŠ Hulín s dirigen-
tem Petrem Polákem se uskutečnil třetí 
adventní neděli v novém sále MKC Hulín.
Koncert zahájil BIG BAND. V instru-
mentálním sólu TRUMPET BLUES hrá-
li trubky Matěj Kirilenko, Petr Dalziel,  
Ondřej Ludvík a Vojtěch Polák, soprán 
saxofon Kryštof Vaněk a jejich výkon byl 
velmi slavnostní.
Následovalo dalších šest skladeb pro 
BIG BAND, například All MY LOVING 
Paula Mc Cartneyho, od Karla Svobody 
„Depeše“ a další.
Zdálo by se, řekla moderátorka, ředitel-
ka ZUŠ Kamila Poláková, že BIG BAND  
k adventu nepatří, ale známe jen dobrou, 
nebo špatnou hudbu - a BIG BAND patří 
rozhodně k té dobré hudbě. Propojený 
je úzce s DO Morava a jejich spolupráce 
je příkladná. Tak mohli posluchači vidět  
v řadách BIG BANDU hrát Libora Žaben-

ského a s Moravou pak hrál Petr Polák. 
Od paní ředitelky zaznělo, jak je hrdá  
na všechny mladé, kteří v souborech hrají 
či zpívají. V této části koncertu si zazpí-
valy Hana Staňková, Barbora Vrublová a 
Eliška Zámečníková. BIG BAND končil a 
dirigent Petr Polák popřál všem divákům 
zdraví a zase zdraví, které si za peníze 
nikdo nekoupí. 
Po přestávce nastoupil DO MORAVA ZUŠ 
Hulín s dirigentem Liborem Žabenským. 
programu bylo 13 skladeb, mezi nimi 
„CINKALY ZVONKY BÍLÉ“, jež nám připo-
mněly „Tři oříšky pro Popelku“. Ve skladbě  
„SETKÁNÍ“ Jaromíra Klempíře zahráli sólo 
na trubku Matěj Kirilenko a na trombon Voj-
těch Marek. Ve skladbě MARINARELLA si 
zahráli tři nováčci na klarinety za doprovo-
du Petra Poláka, ve skladbě Andrewa Lloyd 
Webera JESUS CHRIST SUPERSTAR vy-
nikl hlasový fond Hany Staňkové. Hlasově 
mají co nabídnout, krásné hlasy zazněly 
od Venduly Šprňové, Elišky Zámečníkové, 
Helen Kocpinar, Venduly Vrublové, Elišky 

Kocůrkové a Štěpána Kani. Koncert končil 
směsí známých koled, které si mohli zazpí-
vat i diváci.
Moderace Kamily Polákové, to byl laska-
vý příval předvánočních informací a zá-
žitků, které se nám vrývají do srdcí celý 
život.  Zavzpomínala na Ladovy obrázky 
zimy, které jsou kouzelné ještě po mno-
ha letech. Vánoce - to jsou také symboly: 
betlém a příchod Ježíška, rozzářená očka 
těch nejmenších. S grácií se při modera-
ci pohybovala po jevišti a zdrobělinami 
jmen dětí ozvláštnila celý večer a tyto 
malé zážitky spoluvytvářely vánoční  
atmosféru. Poděkovala všem svým učite-
lům, kteří pomáhali při přípravě koncertu, 
o zvuk se staral Víťa Miškařík.
Končila novoročním přáním, aby i v příš-
tím roce byly dny sváteční melodie, aby 
ladily a nehrálo se falešně. Do nového 
roku abychom vykročili s radostí a nadějí.  
Co dodat? Moc děkujeme za krásný koncert. 

Věra Gremlicová

NAPSALI NÁM, INZERCE

Adventní koncert nabídl krásný zážitek. A naději 
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NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN A Z ODLOUČENÉHO PRACOVIŠTĚ MŠ ZÁHLINICE

Vzpomínka na adventní čas v MŠ Hulín
Nejkrásnější kouzelný čas přání a radost-
ného očekávání si v mateřské škole kaž-
doročně dokonale užíváme. Tomuto času 
však předchází velké přípravy, mnohdy už 
od začátku listopadu. Všichni stříháme, 
lepíme, vymýšlíme nové dekorace, šijeme 
kostýmy, vyrábíme přáníčka pro rodiče, 
sponzory a návštěvy mateřské školy, při-
pravujeme program na vystoupení, zdo-
bíme třídy, šatny, vstup do mateřské ško-
ly, okna v průčelí mateřské školy tak, aby 
na začátku adventu bylo vše připraveno.
Proběhlo fotografování s vánoční témati-
kou. Také jsme nabídli rodičům možnost 
zúčastnit se veřejné sbírky pro nemoc-
né děti – fond Sidus. Zahájili jsme sběr 
sušené pomerančové a citrónové kůry. 
Kůra se používá mimo jiné i k výrobě léků.  
Děti se tak učí pomáhat a myslet i na dru-
hé. Od 1. prosince byl zahájen plavecký 
výcvik pro přihlášené předškoláky.
V každé třídě se uskutečnila tvořivá díl-
na. Rodiče společně s dětmi si vytvořili 
netradiční vánoční dekorace.
Velký ohlas mělo slavnostního rozsvěco-
vání vánočního stromu na zahradě ma-
teřské školy s názvem Zvonkování spoje-
né s vánočním jarmarkem.
Naše mateřská škola také pravidelně 
vystupuje na slavnostním rozsvěcování 
vánočního stromu na náměstí. Také zdo-
bíme jeden vánoční stromeček na ná- 
městí – soutěž „Hulínské stromeček“.
V každé třídě si děti užily „Čertovské  
radovánky“. Mikuláš, andílek a čertík  
nadělili dětem do připravených tašek i 
kornoutů spoustu dobrot. 

Advent je také doba setkávání, a proto 
se v tomto pohádkovém čase setkáváme 
s dětmi z ostatních tříd mateřské školy  
a hrajeme jim své třídní vánoční před-
stavení. Také se setkáváme s dětmi ze 
Základní umělecké školy Hulín na kom-
ponovaném programu „Vánoce, Vánoce 
přicházejí“ v Kulturním klubu Hulín.
Pravidelně navštěvujeme děti z Jeslí Hu-
lín či děti z prvních ročníků Základní ško-
ly Hulín. 
Advent je doba tradic. Vzpomínali jsme 
na tradice, které udržovali lidé dříve, za 
doby Josefa Lady. Spoustu tradic si děti 
vyzkoušely ve školce. Každé ráno se děti 
scházely u adventního kalendáře a plnily 
drobné úkoly, které byly napsány v „do-
pisech od Ježíška“.
Advent je doba přípravy překvapení  
a radostného očekávání. Proto těsně 
před Vánoci pořádáme ve třídách dopo-
lední „Vánočnění“, kdy si děti donesou  
z domu zabalený drobný dárek pro své-
ho kamaráda nebo více kamarádů. Vede-
me tak děti k tomu, že je krásné dostávat 
dárky, ale ještě krásnější je obdarovávat.
Advent je doba zklidnění, ztišení, zamy-
šlení nad pravou podstatou Vánoc.
Milé předvánoční rozjímání připravily 
děti z jednotlivých tříd pro své rodiče – 
při vystoupení dětí ukápla maminkám, 
babičkám nejedna slzička.
Po Vánocích si děti zahrají na 3 krále. 
Vhodnou formou jsou děti seznamovány 
s pravou podstatou daru potřebným.
Vedeme děti k tomu, že dar nemusí vždy 

být hmotná věc, že to, co je nejdůležitěj-
ší, si za peníze nemůžeme koupit. Mno-
hem cennější je zdraví, kamarádství… 
Mnohdy zdánlivě obyčejné věci, jako tře-
ba úsměv, pohlazení, vlídné slovo mohou 
dělat zázraky.
Všem rodičům, prarodičům, zaměstnan-
cům děkujeme za vzornou spolupráci  
na vánočních přípravách. 
Vstoupili jsme do nového roku, chtěli by-
chom touto cestou popřát rodičům, dě-
tem, zaměstnancům, sponzorům, part-
nerům naší MŠ, zřizovateli a čtenářům 
Hulíňanu, ať je rok 2026 šťastný, plný 
zdraví a radosti.  

Miluše Budínová

Pod vánočními stromy nalezly děti mno-
ho splněných přání. Foto: MŠ Hulín

CO PŘINESL SOVIČKÁM ZÁVĚR ROKU…

Listopad jsme si v naší školce opravdu 
užili naplno. Hned na začátku měsíce 
jsme se pustili do hrabání listí na naší 
školkové zahradě. Děti dostaly dětské 
hrábě, lopaty a kolečka a spolu s námi 
učitelkami se pustily do opravdové prá-
ce, která všechny moc bavila. Společně 
jsme naplnili několik pytlů, a co se do nich 
nevešlo, jsme ještě naskládali na velkou 
hromadu. Zahrada je tedy nachystaná  
na zasloužený zimní odpočinek.

Pomyslné ukončení podzimu jsme završi-
li zábavným odpolednem, na které jsme 
přizvali rodiče a sourozence. Děti s rodiči 
si prošli zábavnou stezku s úkoly a poté 

nás už čekalo v tělocvičně příjemné po-
sezení s punčem a sladkými dobrůtkami.

Velkou událostí pro nás všechny bylo 
zasazení nového vánočního stromečku. 
Ten se nachází vedle vstupu do budo-
vy školky. Děti ho s nadšením ozdobily  
a všichni společně věříme, že se mu bude 
u nás po několik dalších let dobře dařit.

Závěr měsíce jsme pak věnovali pří-
pravám na akci Rozsvěcení vánočního 
stromu. Na tuto akci jsme s dětmi při-
pravili krátké pásmo básniček a písniček  
s ukazováním. Přestože děti měly velkou 
trému a určitě pro ně nebylo jednodu-
ché vystoupit před tak velkým publikem,  

nakonec vše úspěšně zvládly a společně 
jsme tak přivítali začátek Adventu. 

Kolektiv MŠ Záhlinice

Děti tvořily i pracovaly. A vše jim šlo.  
Foto: MŠ Záhlinice
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POZVÁNKY
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Koncem minulého roku se na naší škole 
uskutečnila příjemná akce, během které 
žáci 9. A slavnostně předali slabikáře žáč-
kům z 1. A. Obě třídy se na setkání pečli-
vě připravily a společné chvilky proběhly 
v přátelské a radostné atmosféře. 
Než deváťáci vstoupili do třídy prvního 
ročníku, věnovali každému prvňákovi 
chvíli svého času. Do jeho slabikáře na-
psali krátký osobní vzkaz. Tento malý 
dárek udělal prvňáčkům velkou radost.
První ročník si pro starší žáky připravil 
krátké vystoupení. Děti přednesly básnič-
ku Listopad doprovázenou pohybem a za-
zívaly písničku se stejným názvem. Jejich 
snažení ocenili deváťáci potleskem.
Poté následovalo samotné předávání sla-
bikářů. Společně také vytvořili třídní pla-
kát, na který si všichni obkreslili své ruce. 

Plakát symbolizuje propojení obou tříd  
a myšlenku, že deváťáci pomáhají prv-
ňáčkům na jejich nové cestě školou. 
Na závěr si všichni společně připili dět-
ským šampaňským a užili si krátké poví-

dání a prohlížení slabikářů. 
Celé setkání přineslo oběma třídám 
spoustu radosti a posílilo sounáležitost 
mezi nejmladšími a nejstaršími žáky školy. 

(rus)

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

Deváťáci předali prvňáčkům  
jejich první slabikáře

Setkání bylo slavnostní pro obě třídy. Foto: ZŠ Hulín

S NADĚJÍ A RADOSTÍ VSTUPUJEME DO ROKU 2026

Sváteční dny, vůně cukroví či jehličí, Silvestr a vítání nového 
roku se staly minulostí. Do současnosti se s hrdostí postavil 
rok 2026.

Většina z nás dospělých i dětí do prvních minut novoročního 
dne vstoupila se zcela obyčejným, a přitom pro život nejdůle-
žitějším přáním... Zdraví, štěstí, spokojenost, semknutá rodina, 
přátelství, úspěchy v práci či škole!
A jak k nám přišel s jemností a zároveň pýchou nový kalendářní 
rok do školní družiny?
Samozřejmě si žáci se svými báječnými vychovatelkami při-
pomněli vydařené prosincové celodružinové akce - prožitá 
rukodělná odpoledne s rodiči, koledování pro seniory v Hulíně 
a Holešově nebo zapojení do „Školního vánočního jarmarku“. 
Zároveň si již naplánovali akce na další dny, měsíce – protože 
jak se praví „Kdo si hraje – nezlobí!“
Možná, že se první lednové dny r. 2026 posypou z nebe dětmi tolik 
očekávané sněhové vločky – bílý, třpytivý sníh... Bílá = naděje!
Přejme si do roku 2026 zdraví, porozumění, naději! 

Kolektiv vychovatelek ŠDTak ať je ten rok 2026 co nejlepší! Foto: ŠD ZŠ Hulín

POZNÁVÁME VEXE 123

V našem kroužku logiky a robotiky se každý druhý týden pou-
štíme do objevování světa programování pomocí robotů VEX 
123. Jsou to malí, barevní a velmi odolní robůtci, kteří dokážou 
jezdit, reagovat na povely a plnit různé úkoly. A co je nejlepší – 
děti je mohou programovat i bez počítače!
Děti si užívají hlavně okamžik, kdy robot ožije podle jejich po-
kynů. Učí se, že chyba není neúspěch, ale příležitost k dalšímu 
pokusu. VEX 123 je ideální nástroj, který rozvíjí logické myšle-
ní, kreativitu i trpělivost.
Robotika přirozeně propojuje matematiku, logiku, informatiku 
i týmovou spolupráci. Učí děti nebát se technologií a dává jim 
možnost tvořit. A navíc – je to zábava! 

(text a foto: M. Bartáková)
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NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

SKLÁŘSKÉ ŘEMESLO. ŽÁCI PROŽILI MIMOŘÁDNÝ DEN INSPIRACE A POZNÁNÍ

Skupina vybraných žáků 9. ročníku a vý-
tvarného semináře 7. ročníku Základní 
školy Hulín zažila koncem minulého roku 
mimořádný den inspirace a poznání. Je-
jich cílem bylo Valašské Meziříčí, kde se 
konal Den otevřených dveří na prestižní 
Střední uměleckoprůmyslové škole sklář-
ské (SUPŠ). Tato škola je dlouhodobě 
považována za jedno z klíčových center 
českého sklářského řemesla a designu a 
pro mladé lidi zvažující uměleckou dráhu 
představuje jedinečnou studijní volbu.  

Hlavním cílem exkurze bylo nabídnout 
studentům autentický a komplexní vhled  
do tvůrčího a vzdělávacího prostředí 
sklářské školy. Program byl zaměřen  
na poznání ateliérů, školní sklářské hutě 
a všech ostatních prostor, v nichž probí-
há výuka.

Návštěva ateliérů umožnila žákům vidět, 
kde vznikají originální designy, kresby a 
kde probíhá precizní práce na hotových 
uměleckých předmětech. 

Největší zážitek však pravděpodobně 
čekal v školní sklářské huti, srdci celé 
školy. Zde se studenti mohli na vlastní 
oči přesvědčit o náročném, ale fascinují-
cím procesu tavení a tvarování skla, sle-
dovat práci mistrů a starších studentů. 
Tato jedinečná zkušenost měla žákům 
pomoci nejen rozšířit obzory v oblasti 
výtvarné výchovy, ale také je seznámit s 
potenciálními uměleckými a řemeslnými 
obory budoucího studia. 

Martina Morócová

Návštěvníci viděli, jak vznikají originální designy a kresby Tavení a tvarování skla jsou fascinující procesy. 2x foto: ZŠ Hulín

EKOTÝM A PARLAMENT V ZŠ ŠTÍPA

V programu Ekoškola je zapojená i ZŠ 
Štípa, kterou jsme navštívili. Nejen čle-
nové ekotýmu, ale i školního parlamen-
tu, jeli nabrat inspiraci. Plný autobus 
žáků přijel v devět hodin do Štípy, kde 
je přivítal pan ředitel Klátil, paní učitel-
ka Vlasatíková, pan učitel Balusek a sa-
mozřejmě i členové místního ekotýmu. 
Po krátkém přivítání jsme se rozdělili  
na dvě skupiny, první si prošla školu, 

prohlédla si učebny, chodby a samozřej-
mě i nástěnku ekotýmu. Druhá skupina 
si mezitím prohlédla školní zahradu, je-
zírko, učebnu a také mnoho zajímavých 
cizokrajných dřevin.
Na závěr nás členky ekotýmu seznámi-
ly se svými aktivitami a plány. Vyměnili 
jsme si navzájem své zkušenosti, předali 
dárky a plní nových nápadů jsme odjeli 
zpátky domů. 

A co nás nejvíce zaujalo? Například ven-
kovní kolárna, zahrada, akvárium, kame-
ra na krmítku, vitrínka s minerály, ozna-
čení vypínačů, čmelín, čipy na otevírání 
dveří … Bylo toho spoustu a teď záleží  
na nás, jestli některé z nápadů uplatníme 
také u nás ve škole. 
Výlet splnil svůj cíl a my se těšíme,  
až přijedou ekotýmáci ze Štípy k nám. 

(hoz)

Aktivit bylo ve Štípě opravdu hodně Žáci z Hulína nabrali velkou inspiraci. Foto: ZŠ Hulín 
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V 9. třídě čeká žáky jedna z nejdůležitěj-
ších životních výzev – rozhodnutí, kam se 
profesně vydat, aby dělali to, co je baví, a 
aby mohli být ve svém budoucím zaměst-
nání i životě spokojeni. Protože je tato vol-
ba zásadní, začínáme se žáky pracovat již 
v 8. ročníku, kdy mají ideální prostor zkou-
mat své zájmy, schopnosti a silné stránky 
bez stresu z blížících se přihlášek na střed-
ní školy. Čím dříve nad svou budoucností 
začnou přemýšlet, tím jistější a promyšle-
nější může jejich volba být.
V rámci této přípravy se osmáci zúčast-
nili projektu Technologické centrum pro 

Průmysl 4.0, který vznikl v rámci In-
tegrovaného regionálního operačního 
programu. Do školy tak dorazila mobil-
ní učebna plná moderních technologií, 
jejímž cílem je zvýšit kvalitu vzdělávání 
a přiblížit žákům reálný svět práce – ze-
jména v perspektivních oblastech tech-
niky a digitálních technologií.
V „malém světě techniky“ si žáci vy-
zkoušeli elektroniku, elektrotechniku, 
hydrauliku, pneumatiku i robotiku. Se-
stavovali, programovali, objevovali a 
hlavně zjistili, že technické obory nejsou 
jen o teorii. Když se propojí s praxí, stá-

vají se zábavou, výzvou a někdy i prvním 
impulzem k budoucí profesní cestě.

Projekt přivezl do škol skutečnou praxi. 
Mottem programu je: „Zjisti, v čem jsi nej-
lepší.“ a také: „Praxe je cesta k lepší kari-
éře.“ A přesně to se během dne podařilo  
– probudit v mladých lidech zvědavost, 
chuť objevovat a pracovat na sobě. 

Osmáci tak udělali první důležitý krok 
na cestě k tomu, aby si jednou vybra-
li povolání, ve kterém budou spokojení  
a úspěšní. 

M. Kovářová / KP

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN, INZERCE

KARIÉRA S NADHLEDEM: OSMÁCI OBJEVUJÍ SVĚT PRŮMYSLU 4.0

Žáci si vyzkoušeli elektroniku, elektrotechniku, hydrauliku, 
pneumatiku i robotiku. ZŠ Hulín
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA, INZERCE

VZPOMÍNKY

Dne 2. prosince 2025  
jsme si připomněli  
12. smutné výročí,  

kdy nás navždy opustil  
drahý manžel, tatínek, dědeček, 

pradědeček a strýc, pan

VLADIMÍR ŽVÁČEK  
z Hulína.

S láskou stále vzpomíná  
manželka Mária, dcera Vlaďka  
s rodinou a ostatní příbuzní. 

Všichni, kdo jste ho znali  
a měli rádi, vzpomeňte s námi.

OPUSTILI NÁS:

SKALIČKOVÁ  
DRAHOMÍRA,  
rok narození 1937

NAVRÁTILOVÁ 
MARCELA,  

rok narození 1953

RACLAVSKÝ KAREL,  
rok narození 1948

Smutná je vzpomínka  
na den narození, vzpomínka  
na toho, kdo už s námi není.

Dne 5. prosince 2025  
uplynulo smutných 27 let  
od úmrtí našeho tatínka,  

dědečka a pradědečka, pana 
JOSEFA GAJI,

laskavého a hodného  
člověka,  

všestranného muzikanta.
Za celou rodinu  

dcera Alena.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,  
jen láska, úcta a vzpomínky  

v srdcích zůstávají dál. 
Dne 5. ledna 2026  

jsme vzpomněli páté smutné 
výročí úmrtí, kdy nás navždy 
opustila naše drahá babička, 

paní 

JARMILA ČÍHALOVÁ, 
rozená Zapletalová. 

S láskou stále vzpomínají  
vnuci Jiří a Tomáš.

Dne 19. 12. 2025  
jsme vzpomněli  
4. výročí úmrtí 

pana 
JIŘÍHO ZAHRADNÍKA.

Dne 1. 1. 2026  
by se dožil 75. let.

Vzpomínají přátelé.

Dne 3. ledna 2026  
uplynulo 6 let od úmrtí  

mého manžela 
JOSEFA JANASE. 

„Kdo jste ho znali,  
vzpomeňte s námi.“ 

Stále vzpomíná manželka Eva 
a děti Lenka, Miroslav, Eva  

s rodinami.

Navždy se zavřela  
kniha Tvého života, 

zůstaly jen krásné vzpomínky  
a prázdnota…

Dne 26. ledna 2026  
vzpomeneme  4. smutné výročí, 
kdy nás opustila naše maminka, 

babička a prababička, paní

LIBUŠE VAŠKOVÁ.

S láskou stále vzpomíná  
dcera Libuše, syn Jiří  

a vnučka Barbora s rodinou.

Dne 12. ledna 2026  
by se dožil 70 let pan 

ALEXANDER BALLA,
dne 5. června 2026 to budou  
3 roky, co nás náhle opustil.

Kdo jste ho znali,  
vzpomeňte s námi.
Manželka s rodinou.

Dne 18. 1. 2026  
vzpomeneme 20. výročí úmrtí, 

kdy nás navždy opustil 
pan 

DRAHOSLAV  
NĚMEC.

S láskou vzpomíná manželka  
a dcery s rodinami.

Žít v srdcích,  
která jsme opustili,  
neznamená umřít.  

T. Campbell
Dne 31. ledna 2026  

uplyne 9 let, kdy nás navždy 
opustil můj milovaný manžel

pan 
IVAN ZAPLETAL.
Nikdy nezapomeneme.  

S láskou vzpomíná  
manželka Alena s rodinou, 

přátelé a kamarádi.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 12. prosince 2025 oslavila  
naše milovaná maminka,  

babička a prababička

paní 

LUDMILA RACLAVSKÁ  
z Hulína 

krásné 80. narozeniny.

Z celého srdce jí přejeme pevné zdraví, hodně štěstí,  
životního optimismu a hlavně radosti  

z pravnoučátek.
Syn Karel a dcera Martina s rodinami. 

Velkou pusu prababičce posílají Natálka,  
Nikolka, Vilémek, Sofinka,  

Maxíček a Matyášek.
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•	 Nabízím redesign a tvorbu webových stránek a aplikací. 
Více informací na stránkách www.adamkoukal.cz nebo 
info@adamkoukal.cz.

•	 Pedikúra Lenka Alánová. Podstávek. Tel.: 605 924 626.
•	 Plánujete rekonstrukci bytu nebo domu? Rezervujte si 

již nyní jarní termíny. Kontakt na nás: IM Benefit, s. r. o.,  
www.imbenefit.cz nebo tel. 774 979 873.

•	 Barevná typologie od Denisy Juračkové. Pomocí šátkové 
metody určíme tvé harmonické barvy. Zjistíš, které barvy 
ti nejvíce sluší, rozzáří pleť a podpoří tvůj styl. Objednáv-
ky na e-mailu: paletastylu@gmail.com, IG: @paletastylu,  
FB: Paleta stylu. Místo: Luhačovice

ŘÁDKOVÁ INZERCE

INZERCE
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(zdroj: Facebook)

A TENHLE VTIP ZNÁTE?

PRACHY?  PRACHY!

To je název inscenace anglického dra-
matika, kterou ve výborném překladu 
předvedlo Divadlo Hulín v režii Patrika 
Možíše v sále MKC Hulín.

Opravdu bláznivá komedie, zahraná osmi 
herci, stálicemi divadla i nováčky. Co se 
dělo, když pan účetní Henry Perkins Per-
kins v podání Daniela Vrány přinesl domů 
černý kufřík se svou svačinou a zjistil, že 
došlo k záměně a v kufříku jsou statisíce 
liber. Svěřil se manželce Jean Parkinsové, 
kterou hrála Michaela Tobolíková, a ta roz-
hodně chce peníze vrátit, ovšem drápek 
chtivosti už drží manžela Henryho a ten 
má jiné plány. Nastává velká mela, přichá-
zejí další osoby, mezi nimi Viktor Johnson, 
kterého výborně ztvárnil Zdeněk Štok-
man, s jeho manželkou Betty, tu si zahrá-
la Aneta Stratilová, a všichni se zaplétají, 
lžou, další kufřík je na scéně. Dochází k ne-
přehledným situacím, jak se lže na všech 

stranách a vznikají legrační situace.
Epizodní roličku gangstera, kdy se i stříle-
lo, si zahrál Roman Navrátil, Radek Stra-
til jako policista se nechá „podmáznout“, 
taxikář Bill Adama Poláška je vtipnou 
postavičkou celého děje. Vyšetřovatel 
Slater v podání Jiřího Horvátha je civilní, 
ale naivně kouzelný při výměně kufříků.
Ovšem hlavní roli účetního Henryho vý-
borně vystihl Dan Vrána, který neztrácel 
hlavu, ale strhl okolo sebe koncert lží, 
domnělých náhod a chamtivosti všech 
aktérů na jevišti. Manželku Henryho Jean 
si s chutí zahrála Míša Tobolíková. Zaha-
jovala představení v příjemném obýváč-
ku, zařízeném do nejmenších detailů. 
Svým dlouhým monologem ovládla celé 
jeviště, tato pěkná, velmi dobře oblečená 
mladá paní s proříznutou pusou nadchla 
diváky od prvních vět až po svůj alkoho-
lový konec.

Salvy smíchu diváků provázely vtipné a 
legrační zápletky a lži, které se stupňo-
valy. Hra končila jak jinak než nad kufrem  
plným peněz, o něž se praly ruce všech 
na jevišti. Chtivost je v mnohých z nás,  
ať doma či na druhém konci světa, proto-
že prachy jsou prachy.
Režisér Patrik Možíš dokázal se svými 
herci až nemožné, aby své postavy „žili“! 
Asistentka režie Lenka Urbanová napsa-
la, že před Patrikem, který byl dřív jejím 
žákem, smeká. Za vynikající komedií je 
spousta dalších bezejmenných lidí, kteří 
se starají o nápovědu či techniku, staví 
kulisy, vynikající tvůrkyně kostýmů, úče-
sů, produkční, fotografie a další, kterým 
je třeba poděkovat.
Tak milé Divadlo Hulín, děláte vše s lás- 
kou a velkým srdcem, ať se vám daří  
i do budoucna. 

Věra Gremlicová

V kufříku jsou statisíce liber! Protože prachy jsou prachy. 2x foto: L Polišenská

NAPSALI NÁM, POZVÁNKY, VTIP
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Ve sportovní hale Vesbyt ve Veselí nad Mo- 
ravou se uskutečnil šampionát Moravy 
mláďat a mladšího žactva v judo. Tyto dvě 

věkové kategorie ještě nemají mistrovství 
republiky, takže moravská mládež může 
ukázat své kvality na tomto turnaji.
Vynikající výkon zde podala ve váze do 
48 kg mladší žákyně z Hulína Vikto-
rie Skopalová, která dokázala porazit 
všechny své soupeřky a vybojovala si 
titul Šampionka Moravy.
V kategorii mláďat obsadili Karel Glozy-
ga a Vít Valerián 5. místo. Bojovný výkon 
zde podal mladší žák Filip Hynčica, který 
absolvoval v rekordní váze s 23 závodní-
ky šest utkání a vybojoval 7. místo.
Ještě před tímto turnajem velmi dobře 
zabojovali mladí závodníci Spartaku Hu-
lín na mezinárodní soutěži Vánoční turnaj 
města Mohelnice. Na tomto turnaji zá-
vodili závodníci ze šesti států. Nejlépe si 
zde vedli mladší žákyně Adriana Valková 
a Viktorie Skopalová, které vybojovaly  
ve své váhové kategorii zlatou medaili. 

Další zlatou medaili vybojoval Karel Glo-
zyga v kategorii mláďat. V kategorii mlad-
ší dorostenci vybojoval ve váze do 73 kg 
Martin Matal 3. místo a ve stejné váhové 
kategorii obsadil Lukáš Novotný 5. místo.
Dne 6. prosince ukončil hulínský oddíl 
judo loňskou sezonu na Velké ceně Hlu-
ku. Na tomto turnaji, kde závodili i zá-
vodníci z Maďarska a Slovenska, získali 
judisté z Hulína šest medailí. 

Dušan Horák

MĚSÍČNÍK HULÍŇAN 
VYDÁVÁ MĚSTO HULÍN, IČ: 00287229, HULÍN, NÁM. MÍRU 162
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Jan Šebek Cholewa: Spokojený záchranář 
znamená lepší péči pro občany kraje
Zdravotnická záchranná služba Zlínské-
ho kraje má od prosince minulého roku 
nového ředitele. V čele organizace stojí  
Jan Šebek Cholewa, který ve funkci vy-
střídal Josefa Valentu, jenž záchranku vedl  
od dubna 2012. Jan Šebek Cholewa při-
chází s více než patnáctiletou zkušeností 
v oblasti řízení lidských zdrojů ve zdra-
votnictví i komerčním sektoru. Do srpna 
2025 působil jako personální náměstek  
a zástupce ředitele Nemocnice Kyjov.

„Výběrové řízení potvrdilo, že Jan Šebek 
Cholewa je silný a nejvhodnější kandi-
dát s moderním pohledem na vedení 
zdravotnické organizace. Věřím, že svý-
mi zkušenostmi z oblasti řízení lidí i ze 
zdravotnického prostředí přinese nové 
impulzy pro další rozvoj naší krajské zá-
chranné služby. Zároveň děkuji panu Jo-
sefu Valentovi za dlouholeté vedení této 
pro nás velmi důležité složky Integrova-

ného záchranného systému,“ uvedl hejt-
man Zlínského kraje Radim Holiš.
Nový ředitel se chce v prvních měsících 
svého působení zaměřit zejména na posí-
lení personální stability a podpory zaměst-
nanců. „Za důležitou považuji transparent-
ní komunikaci a prostor pro zpětnou vazbu. 
Klíčové jsou rovněž investice do vzdě- 
lávání a profesního růstu a také na podpo-

ru well-beingu zaměstnanců s důrazem 
na prevenci vyhoření. Spokojený záchra-
nář totiž znamená lepší péči pro občany 
kraje. Mojí rolí je zajistit, aby zaměstnanci 
měli vše, co potřebují ke skvěle odvedené 
práci – podporu, uznání, rozvoj i respekt,“ 
říká Jan Šebek Cholewa.
Podporu zaměstnanců chce úzce pro-
pojit s dalšími prioritami organizace. 
„Stavíme na silných základech, které vy-
budoval můj předchůdce spolu s celým 
týmem. Záchranná služba Zlínského kra-
je má vynikající reputaci a ročně usku-
teční přibližně 64 000 výjezdů k pacien-
tům. Chci pokračovat v tom, co funguje, 
a postupně zavádět moderní přístupy 
posilující kvalitu přednemocniční ne-
odkladné péče, modernizaci vybavení  
i provozní excelenci,“ dodal nový ředitel. 

Soňa Ličková,  
tisková mluvčí Zlínského kraje

Jan Šebek Cholewa odpovídá na dotazy 
novinářů. Foto: ZK

JUDISTKA VIKTORIE SKOPALOVÁ JE ŠAMPIONKA MORAVY

Úspěšná hulínská judistka  
Viktorie Skopalová. Foto: D. Horák

Kategorie mláďat - 30 kg: Vít Valerián 
2. místo, 35 kg: Jakub Šebík 2. místo
Mladší žáci - 35 kg: Filip Hynčica  
1. místo, 48 kg: Viktorie Skopalová  
1. místo, 50 kg: Daniel Kupsa 3. místo
Mladší dorostenci - 73 kg: Lukáš  
Novotný 3. místo
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Ve středu 3. prosince se starosta  
Jaromír Žůrek s místostarostou Leošem  
Holubníčkem potkali s klienty domů 
s pečovatelskou službou v Hulíně,  
Na Nábřeží a Kostelní. Senioři měli 
velkou radost ze společného setkání,  

ve stejnou chvíli je také potěšily děti  
ze školní družiny v Hulíně, které každo- 
ročně navštěvují „naše“ seniory a spo-
lečně zpívají vánoční koledy a předná- 
šejí básničky. Vedení města předalo  
seniorům vánoční balíčky a popřálo 
krásné prožití vánočních svátků.

Dne 4. prosince jsme osobně navští-
vili seniory v domovech pocházející  
z Hulína. V čele s panem starostou Ja-
romírem Žůrkem jsme v tento den po-
zdravili dříve narozené občany v kromě- 
řížských domovech pro seniory U Mo- 
ravy, U Kašny a také ve Vážanech.  
Na závěr cesty jsme se vydali do Soci- 
álních služeb v Pačlavicích. 

9. prosince jsme zavítali do Centra  
pro seniory V Holešově. Osobně jsme 
se setkali a povyprávěli si ve spole- 
čenské místnosti s téměř 20 klienty  
tohoto zařízení a potěšili je také mi- 
kulášským balíčkem.

Seniory potěšilo například slané a 
sladké pečivo, kolekce čajů, arga-
nový krém a také hulínský kalendář  
pro nový rok 2026.  

Barbora Tučková, MÚ Hulín,  
foto: MÚ Hulín

FOTOGALERIE: MIKULÁŠ PRO SENIORY

OHLÉDNUTÍ ZA KONCEM MINULÉHO ROKU: MIKULÁŠSKÉ BALÍČKY PRO SENIORY
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FOTOGALERIE: OHLÉDNUTÍ ZA KONCEM ROKU 2025

DOBROSRDEČNÝ MIKULÁŠ, KRÁSNÍ ANDÍLCI, SYMPATIČTÍ I DĚSIVÍ ČERTI

Hulín a hlavně náměstí Míru zažily ne- 
opakovatelnou atmosféru! Ulicemi se 
po- hybovali čerti – někteří sympatičtí,  
jiní pořádně děsiví – ale naštěstí je dopro-
vázeli dobrosrdečný Mikuláš s andílky.

Odvážné děti se mohly vydat na ces-
tu do předpeklí, kde si s čerty zahrá-
ly skořápky – a pokud obstály v očích  
pekelných, otevřela se jim brána do nebe.  
Tam už je čekal Mikuláš, andílci a hlav-
ně jeho velká Svatá kniha. Za básničku  
nebo písničku si každé dítě odneslo  
krásnou odměnu od Města Hulína.

Celý večer byl plný smíchu, očekávání  
i trošky zdravého strachu. Atmosféra byla 
pekelně zábavná – a andělsky krásná!

Děkujeme SDH Hulín za spolupráci  
a hlavně všem dětem a rodičům, kte-
ří přišli vytvořit tu pravou mikulášskou  
náladu! 

Erika Koukalová
Andílkům se v Hulíně líbí.  

A Hulínu se líbí andílci
Mikuláš byl důstojný  

a dobrosrdečný

 Čerti patří k českým pohádkám i do vánočního Hulína Pohádkové bytosti pomohly vytvořit kouzelnou atmosféru

Mikulášská akce byla perfektně připravená. 6x foto: L. Polišenská Tak na viděnou v roce 2026!


